

## MINISTERIO DE SANIDAD Y SEGURIDAD SOCIAL

**11656** *CORRECCION de errores de la resolución de la Administración Institucional de la Sanidad Nacional por la que se aprueba la lista definitiva de admitidos y excluidos en la oposición libre para ingreso en la Escala de Ayudantes Técnicos Sanitarios.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 78, de fecha 31 de marzo de 1979, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 7770:

Donde dice: «Cortés Sánchez, María de la Encarnación. 12.212.516», debe decir: «Cortés Sánchez, María de la Encarnación. 12.212.391».

Donde dice: «Cortijo González, Luz Emilia. 35.242.391», debe decir: «Cortijo González, Luz Emilia. 35.242.516».

En la página 7771:

Donde dice: «Fossas Berguer, Ramón», debe decir: «Fossas Berguer, Ramón».

Donde dice: «Hita Atigüedad, Ramón», debe decir: «Hita Atigüedad, Ramón».

Donde dice: «Hossai Omar, Abdul-lah», debe decir: «Hossain Omar, Abdullah».

En la página 7772:

Donde dice: «Ivers Soler, José», debe decir: «Ivars Soler, José».

Donde dice: «Lacho Casares, José María», debe decir: «Lancho Casares, José María».

Donde dice: «Lapuerta Pascual, María del Carmen. 50.593.025», debe decir: «Lapuerta Pascual, María del Carmen. 50.539.025».

Donde dice: «Moretín Velasco, Elvira», debe decir: «Moretín Velasco, Elvira».

Donde dice: «Nachez Flor, Joaquín», debe decir: «Naches Flor, Joaquín».

En la página 7773:

Donde dice: «Pérez Martínez, Francisco. 5.027.407», debe decir: «Pérez Martínez, Francisco. 45.027.407».

## MINISTERIO DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACION

**11657** *RESOLUCION del Tribunal del concurso-oposición a la plaza de Profesor agregado de «Microbiología» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Santiago por la que se cita a los señores opositores.*

Se cita a los señores opositores a la plaza de Profesor agregado de «Microbiología» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Santiago, convocada por Orden ministerial de 14 de octubre de 1977 («Boletín Oficial del Estado» de 20 de diciembre), para efectuar su presentación ante este Tribunal el día 22 de mayo próximo, a las doce horas, en el Departamento de Microbiología de la Facultad de Ciencias Biológicas (planta 11) de la Universidad Complutense de Madrid (Ciudad Universitaria), y hacer entrega de una Memoria, por triplicado, sobre el concepto, métodos, fuentes y programa de la disciplina, así como de los trabajos científicos y demás méritos que puedan aportar, rogando a los señores opositores acompañen una relación por septuplicado de dichos trabajos.

En este acto se darán a conocer a los señores opositores los acuerdos del Tribunal en orden a la práctica de los dos últimos ejercicios.

Madrid, 24 de abril de 1979.—El Presidente del Tribunal, Dimas Fernández-Galiano Fernández.

## ADMINISTRACION LOCAL

**11658** *RESOLUCION de la Diputación Provincial de Gerona por la que se transcribe la lista de aspirantes admitidos a las oposiciones para proveer plazas de funcionarios de esta Corporación.*

Transcurrido el plazo de presentación de solicitudes para tomar parte en las oposiciones libres para cubrir en propiedad una plaza de Asistente Social, dos plazas de Auxiliares administrativos y tres plazas de Subalternos de la plantilla de la excelentísima Diputación Provincial de Gerona, se hace pública la siguiente lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos:

### Admitidos

#### Asistente Social:

Rosa Urzula Carvacho Monasterio.  
María Rosa Llauger Dalmáu.

#### Auxiliares administrativos:

Teresa Colom Santalo.  
Angel Camos Serra.  
Margarita Plantés Badosa.  
Nuria Sumsl Subils.  
Roser Berná Xirgo.  
María Antonia Puig Bañera.  
Rosa María Amargant Guillermo.  
Paula González Salguero.  
Montserrat Benito Puig.  
Dolores Benito Puig.  
Alfredo Verde Cardoner.  
Miguel Tostón de la Calle.  
María Loreto Ginjaume Carreras.  
Montserrat Vila Batllori.  
Florinda Vila Batllori.  
María Rosa Boschdemont Torrent.  
Pilar Pradanos Barcedo.  
Concepción Farrerons Raurell.  
Concepción Jiménez Moreno.  
María del Carmen Campins, Nierga.  
María del Carmen Bosch Lloret.  
Miguel Ramón Carabellido.  
Gema Pla Tio.  
Clara Batista Majem.  
Concepción Alsina Marqués.  
Concepción Bosch Horta.

#### Subalternos:

Juan Gazquez Palenzuela.  
Emilio Miró Avellí.  
Martirian Busquets Freixa.  
José Navarro Latorre.  
José Serra Arbat.  
Francisco Amargant Arbat.  
Alberto Planas Rosell.

### Excluidos

Ninguno.

Lo que se hace público para general conocimiento, pudiendo los interesados, en el plazo de quince días contados a partir de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», formular las reclamaciones que estimen pertinentes. En caso contrario se elevará dicha lista a definitiva sin más trámite.

Gerona, 11 de abril de 1979.—El Presidente, Antonio Xuclá Bas.—5.220-E.

**11659** *RESOLUCION de la Diputación Provincial de Murcia por la que se aprueba la relación provisional de aspirantes admitidos a la oposición libre para la provisión de 12 plazas de A. T. S. femeninas de esta Corporación.*

De conformidad con lo dispuesto en la base tercera de la convocatoria de la oposición convocada para la provisión, en propiedad, de 12 plazas de A. T. S. femeninas de esta Corporación, y a la vista del informe de la Secretaría General, se declara admitidas provisionalmente para tomar parte en dicha oposición a las siguientes aspirantes:

1. D.ª María Reyes Aiarcón Megías.
2. D.ª María Mercedes Beato García.
3. D.ª Antonia Bernal Campillo.